
 

 

 

1312QT 



 

 

œ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



1  Le temps d’attente est calculé à partir de la première 
dialyse de longue durée.  

2 Plus la compatibilité tissulaire est grande, moins élevé 
sera le risque de complications ou même de rejet du 
greffon par le receveur. 

3  Calculated Percentage of Reaction to Antibodies 

4  Cet appariement favorisera l’attribution d’un rein d’un 
jeune donneur à un jeune receveur, minimisant le 
risque pour celui-ci d’avoir besoin d’une nouvelle 
transplantation au cours de sa vie. Dans la même opti-
que, le pointage par appariement accorde un pointage 
plus élevé aux patients plus âgés en présence d’un 
donneur plus âgé. 

5  Un pointage est accordé à tous les patients en fonction 
de leur âge, sur une base de calcul mathématique. 
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Nos meilleurs vœux en     

cette fin d’année 2011. 

Puisse 2012 être une       

année exceptionnelle. 


